

[ПРЕДНОВОГОДНЕЕ]

Губернатор мечтает о лыжах и подводит итоги года

Вчеревы последнего в 2007 году заседания правительства Санкт-Петербурга губернатор Валентина Матвиенко пообщалась с прессой, рассказала, в частности, о том, как она намерена встретить Новый год и провести рождественские каникулы.

— Ничего необычного не будет — я, как всегда, встречу Новый год со своей семьей, за праздничным столом, — поведала госпожа Матвиенко.

А во время рождественских каникул Валентина Ивановна мечтает, во-первых, отоспаться, во-вторых, подышать свежим воздухом, в-третьих, покататься на лыжах. Вот только где питерский губернатор будет осваивать лыжню — пока непонятно.

— С местом отдыха я еще не определилась, — сказала Валентина Матвиенко.

Также госпожа губернатор озвучила самые знаковые, на ее взгляд, для Санкт-Петербурга события 2007 года.

ГУБЕРНАТОРСКИЙ ПРЕДПРАЗДНИЧНЫЙ «ХИТ-ПАРАД» ВЫГЛЯДИТ СЛЕДУЮЩИМ ОБРАЗОМ

- Переезд Конституционного суда из Москвы в Санкт-Петербург, что в полной мере оценят разве что следующие поколения питерцев.
- Очередной Петербургский экономический форум, имевший большой резонанс в политических и деловых кругах.
- Прорыв в жилищной политике и принятие революционной программы расселения аварийного и ветхого жилья.
- Создание автомобильного кластера.
- Рост инвестиционной привлекательности города и приход стратегических инвесторов.
- Принятие программ социальной поддержки горожан.
- Победа «Зенита» в чемпионате страны.

Фото Натальи Чайки



ДЕМОГРАФИЯ

Петербуржцы будут жить на три года дольше

Правительство Петербурга утвердило программу социально-экономического развития города с 2008 по 2011 год. Главная цель программы ясна и понятна всем: рост доходов населения и улучшение жилищных условий.

Комитет экономического развития, промышленной политики и торговли принял в качестве целевого ориентира соотношение ежемесячных доходов на душу населения к величине прожиточного минимума. Если сейчас этот показатель составляет 4,4, то в 2011 году достигнет 5,2. На практике это означает, что среднемесячная зарплата в Петербурге к указанному сроку составит 29 000 рублей (сейчас — 19 100 руб.). Ранее говорилось о том, что доходы должны составлять не менее тысячи долларов в

месяц, но в итоге цифру подправили в сторону повышения. Продолжительность жизни в течение ближайших четырех лет должна увеличиться с 68 до 71 года, доля населения с доходами ниже прожиточного минимума, напротив, сократится с 9 до 7,1 процента от общего числа горожан, а ежегодный валовой региональный продукт в расчете на душу населения возрастет с 292 000 рублей до 453 тысяч.

Прорыв намечается и в жилищной сфере: к 2011 году в городе ежегодно будет вводиться в эксплу-

атацию свыше трех миллионов «квадратов» нового жилья, треть которого — бюджетное. Это позволит форсировать программу расселения аварийных и ветхих домов. При таких темпах строительства площадка зеленых насаждений составит 7374 га, в то время как сейчас мы имеем 7168 га. Это станет возможным за счет освоения застройщиками новых территорий.

Как отметил председатель КЭРППИТ Алексей Сергеев, программа напряженная, но вполне реальная, а зарплата в тридцать тысяч — это вовсе не фантастика. В 2003 году, например, среднемесячный доход питерцев составлял всего 6,9 тысячи рублей...

Николай АЛЕКСАНДРОВ

ПРО...

...ВИВАРИЙ

В Зоопарке с нового года расширят виварий — место, где разводят крыс и мышей для кормления хищных животных и птиц. Совпало это с приходом года Крысы совершенно случайно: ста клеток с грызунами и небольшого помещения уже давно не хватало на всех животных. С нового года количество клеток с мышами увеличат до пятисот, а к началу февраля в несколько раз возрастет и количество клеток с крысами.



...ОДНОСТОРОННИЕ УЛИЦЫ

На Васильевском острове грядет радикальное изменение схемы автомобильного движения. Так, вслед за введением одностороннего движения на 18 — 19-й и на 20 — 21-й линиях вскоре будут переведены в разряд односторонних 2 — 3-я и 4 — 5-я линии.

Пока они остаются двусторонними, но соответствующие знаки уже установлены, и после окончания процедуры согласования они будут расчехлены. Кроме того, предполагается закрыть для автомобилистов часть Среднего проспекта, чтобы обеспечить приоритет общественному транспорту.

...ОТСТАВКУ

Председатель комитета финансов правительства Петербурга Александр Никонов не намерен продлевать контракт с администрацией и покидает свой пост, который он занимал на протяжении последних четырех лет. По словам Никонова, он намерен вернуться в бизнес. При этом Никонов остается советником губернатора Петербурга.

ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ

О наших любимцах

Для нас Новый год — праздник. А для братьев наших меньших — непрерывный стресс. Петарды, сутками рвущиеся на улицах, масса незнакомых людей в гостях, собственные хозяева — под градусом. Именно в Новый год в городе пропадает множество собак: не выдержав шума и выстрелов, они срываются с поводков и убегают. Да и травмы у животных нередки именно в этот период.

- Как уберечь домашнего любимица от стресса?
- В каких прививках нуждается питомец?
- Все ли мы знаем о правилах содержания домашних животных?

На эти и другие вопросы ответит гость «Вечёрки» — начальник Управления ветеринарии СПб Юрий Александрович АНДРЕЕВ.

Звоните в четверг, 27 ДЕКАБРЯ, с 15.00 до 16.00 по телефону 334-35-64.



ПЛАНЫ

Смольный определил объекты приватизации

В список вошли 16 предприятий и один памятник

В2008 году Смольный намерен выставить на торги (приватизировать) 23 объекта недвижимости, принадлежащие государству. Среди них — ни одного «сладкого пряника» для девелоперов...

В списке, который озвучил вчера председатель КУГИ Игорь Метельский, 16 государственных унитарных предприятий, в том числе дорожные и садово-парковые службы, две аптеки и районные агентства по приватизации жилищного фонда. Приватизация ГУП свидетельствует к их акционированию, и до реальных торгов дело не дойдет.

А вот семь отдельно стоящих зданий площадью от трех до семи тысяч квадратных метров выставят на тендера. Среди них и два позиционирующихся как объекты культурного наследия. Это здание в Сестрорецке площадью 405 «квадратов» и весьма приличный по размерам дом в Кронштадте общей площадью 4432 квадратных метра.

Как выяснил корреспондент «Вечёрки», здание в Кронштадте, возведенное еще до революции, пребывает в аварийном состоянии и нуждается в капитальном ремонте. В итоге кронштадтский «памятник» вообще вычеркнули из списков приватизации — в течение года районный глава вместе с председателем жилищного комитета пообещали отремонтировать дореволюционный дом и заселить в него участников программы «Молодежи — доступное жилье».

По оценке Метельского, в 2008 году будет приватизировано 12 689 квадратных метров недвижимости, принадлежащей ныне государству. При этом средняя стоимость квадратного метра для потенциальных инвесторов составит 22 500 рублей.

Николай ОВЧИННИКОВ